



惠普家园东区门口积水成河,最深处能过膝

挽裤腿拎着鞋,出个门全靠蹚



小区出入口,市民出门都带着一双鞋。 本报记者 路伟 摄

本报泰安8月17日讯(首席记者 路伟)

连续两天降雨,泰安多处出现严重积水。强降水也给市民的生活造成较大影响。在万官路和龙潭路交叉口,一辆小货车淹没在水中,惠普家园东区居民出行也成问题。

“我们小区出不了门啦!”17日一早,家住惠普家园东区的居民拨打本报新闻热线反映。随后,记者来到该小区,发现在万官大街和龙潭路交叉口处有不少积水,不少人站在一边观望。在路中央,一辆小型货车在积水中熄火,车主叫来保险公司工作人员。

这条路是惠普家园东区居民出行的必经之路,很多人挽起裤腿,拿着鞋进出。“每

次下雨这里基本都会有积水,但是这次特别严重,直接堵住了路,出门都成问题。”一名居民说道。记者观察到,积水最深处已经没过成年男子的膝盖。

在小路边有一间工人宿舍,积水已经灌进宿舍里。“从半夜开始,雨水就往屋里灌,昨天晚上都没休息好。”一名工人说道。在这间宿舍里,记者发现积水最深处已经没过脚踝,几名工人连夜将怕水的东西悬挂起来。

在泰玻大街和龙潭路交叉口,积水同样较深,在两个拐角处交警,城管等将道路封闭起来。积水已经漫过路边的绿化树,进入路边的花园中。

梳洗河喝得可真饱 水比桥高借路过



梳洗河一条支流漫过桥面。 本报记者 赵兴起 摄

本报泰安8月17日讯(首席记者 赵兴起)

17日,泰城东岳大街花园路和唐警路积水严重,连续十多辆车水中熄火。位于两个路口之间的梳洗河支流,雨水来不及排走,从桥上淌过,大片区域成为汪洋。

17日早上,经过凌晨的大量降雨,泰城东岳大街和花园路及唐警路路口,积水逐渐严重。早上8点多,从北侧汇集的雨水,灌满了两个路口。“我刚过来的时候水才二三十厘米深,前面红灯一堵,车停下就淹死了。”司机陈先生称,他的轿车在消防队门口熄火,找人帮忙推过了路口。和陈先生情况一样,一早上大约十多辆车在唐警路口和花园路口周

边区域淹死熄火。

位于两个路口之间有一条梳洗河上游支流,成为路段积水的主要来源。记者在现场看到,河中水位暴涨,一度超过了桥栏杆。水从河里漫过了桥面,穿过栏杆孔洞进入路面,形成了“水比桥高”的奇特现象。梅园小区居民刘女士说,“下小雨这条河沟还能排水,一下大了就不行了,淌不及时路也变成河。”

由于许多司机不知道前方道路积水深浅,盲目把车开进了积水路段,交警部门不得不临时管制,引导车辆从其他道路绕行。上午10点左右,该路段积水逐渐退去。

半夜雨水冲进院漫进屋 韩家结庄十多户“泡汤”

本报泰安8月17日讯(首席记者 张伟)

17日,受降雨影响,泰安韩家结庄部分路段积水深半米,10多户村民家中进水,有的被褥被泡,有的货物被淹。

17日上午9时许,温泉路西侧通往韩家结庄的百余米路段,全部被水淹没,两侧的村民家门口,垒起多个编织袋堵水。“凌晨3点半左右,雨水冲进院子,漫进客厅,我们都吓坏了,连忙喊人,把家中容易泡水的物件,都收拾起来。”村民李女士说,她们冒雨用编织袋,把门口圈起来,但家中还是不断进水。

齐鲁晚报记者淌水进入村南几户村民家,发现积水深处可达半米。在有深坑的地段,有村民在竹竿上挂有红色塑料袋,以示警示。在积水路段中段,一名男子蹲坐在编织袋上,用小型水泵向外抽水。“我们租村民的屋子当仓库,已经五六年了,以前一直都没事,但今年这已经是第二次被淹了。”该男子介绍,他们存放的部分礼品盒进水,损失4万元左右。

该男子所处位置对面,地势较低,积水较深,透过门缝,可以看到院中有大量积水,堆放在客厅门口的几个纸箱子,明显进水。“这两户昨晚担惊受怕了一夜,床单被褥都被水泡了。”几位村民介绍,发现家中进水后,他们立即拨打电话报警,公安、消防曾到场处置。

目前,韩家结庄村委工作人员,协调相关车辆开挖积水路段,协助排水。



小狗无处可躲,跳上电动车。

一处山体雨后滑坡 泥土碎石抢占半幅路



滑坡砂石泥土堵了半幅车道。 本报记者 赵兴起 摄

本报泰安8月17日讯(首席记者 赵兴起) 17日,连夜的大雨导致环山路两处山体出现问题,樱桃园西侧一处山体滑坡,堵了半幅道路。天外村西侧一处山石滚落,砸到人行道里。

17日早上,环山路连续两段道路出现问题。早8点,齐鲁晚报记者

在环山路樱桃园西200米弯道处看到,北侧山体滑坡,已经堵了从东向西去的半幅道路。滑坡山体高约两层楼,宽约3米。山坡上的几棵树木,随着泥土砂石滑落到了路面。周边绿化较好,滑坡位置露出了岩石,植被附着的泥土层较薄。

由于滑坡泥土中掺杂了碎石,泥土也湿滑,过往车辆不敢驶过,走到滑坡路段纷纷停止观望。景区交警大队民警早上6点就在现场拉起警戒线,摆放了警示锥桶,指挥过往车辆并道行驶。景区管委等部门找来工作人员,紧急打扫路面,首先恢复路面畅通,再对滑坡山体进行修整。

与滑坡地段相距不足4公里的天外村附近,山体出现了落石。落石重约百余斤,在天外村西侧S型弯道位置。该处路段已经成为落石危险区域,树立有警示牌。交警安排专人执勤,指引过往车辆。



村民家中存放的货物浸水。 本报记者 张伟 摄

联通4G手机拍客
自由拍客地带 随时传递精彩

该图片由联通4G手机拍摄